ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ 13/11/2017 - ΣΙΝΕΜΑ ΡΙΟ 3, ΩΡΑ 8.15 M.M.
Ο ΠΑΛΑΙΣΤΗΣ – THE WRESTLER
Μια ταινία του Ντάρεν Αρονόφσκι που έδωσε την ευκαιρία στον Μίκι Ρουρκ να πραγματοποιήσει τον καλύτερο ρόλο της καριέρας του και ν’ αποσπάσει πολλά σημαντικά βραβεία ανάμεσα στα οποία το Βραβείο Όσκαρ και την την Χρυσή Σφαίρα, ενώ και η ίδια η ταινία κέρδισε τον Χρυσό Λέοντα στο Φεστιβάλ Βενετίας 2008. Μια δραματοποιημένη απεικόνιση της ζωής ενός παλαίμαχου παλαιστή του «κατς», ο οποίος με την πάροδο του χρόνου εγκλωβίστηκε σε αυτό που ήξερε να κάνει καλύτερα και τώρα προσπαθεί να κερδίσει όλα αυτά που έχασε χωρίς να το καταλάβει. 
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Η δράση τοποθετείται στη δεκαετία του `80. Ένας επαγγελματίας παλαιστής, ο Ράντι Ρόμπινσον, βρισκόταν στο απόγειο της καριέρας του κερδίζοντας πολλούς τίτλους. Όμως είκοσι πέντε χρόνια μετά, συνειδητοποιεί ότι εγκλωβίστηκε ουσιαστικά μέσα στη ζωή που ακολούθησε και πλέον κάνει ένα και μοναδικό πράγμα, παλεύει για να επιβιώσει. Όταν τα πράγματα αλλάζουν και αντιλαμβανόμενος πια τον σκοτεινό και υπόγειο τρόπο με τον οποίο λειτουργεί το κύκλωμα, ο Ράντι θα ξεπεράσει τα όρια που έθεσε στον εαυτό του και θα επιχειρήσει να αλλάξει ζωή.

Ήξερε πολύ καλά τι έκανε ο Ντάρεν Αρονόφσκι όταν ζήτησε από τον Μίκι Ρουρκ να αφαιθεί στα χέρια του, να περιορίσει εγωισμούς, καπρίτσια και τραμπουκισμούς και εκείνος ως αντάλλαγμα θα τον οδηγούσε μέχρι την βραδιά των Όσκαρ. 
Ζωντανό, δυνατό και προσεγμένο σκηνοθετικά, το δράμα του Αρονόφσκι, στηρίζεται απόλυτα πάνω στον πρωταγωνιστή του με αποτέλεσμα να ξεχνάς ή να αδιαφορείς ακόμα και για το όνομα του δημιουργού. Απ’ ότι φαίνεται τελικά ο Μίκι Ρουρκ υπάκουσε στον σκηνοθέτη, ακολούθησε πιστά τις οδηγίες του και παραδόθηκε ολοκληρωτικά στη σκηνοθετική του ευφυΐα με αποτέλεσμα να δώσει τον σημαντικότερο ρόλο της καριέρας του. Ένα ρόλο που μοιάζει να ταιριάζει απόλυτα με το μοτίβο ζωής του, γι’ αυτό και ο ίδιος τον αποθεώνει. 
Ηθοποιοί: Μίκι Ρουρκ, Μαρίζα Τομέι, Μαρκ Μαρκολίς, Τοντ Μπάρι  κ.α. Παραγωγή: 2008. Γλώσσα: Αγγλική. Διάρκεια: 109΄
